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Όπως είναι γνωστό, το 2016 το Περιφερειακό Ιατρείο Πόρου χαρακτηρίσθηκε, με 

ΦΕΚ, ως Πολυδύναμο «εξαιτίας ιδιαίτερων γεωγραφικών και πληθυσμιακών 

αναγκών». Έτσι, σε αυτό μεταφέρθηκαν 5 οργανικές θέσεις του καταργηθέντος 

Κ.Υ. Θήρας.  

 

Δυστυχώς, όμως, μέχρι σήμερα καμία από τις θέσεις αυτές δεν έχει καλυφθεί με 

προσωπικό. Έτσι, το  Π.Π.Ι. λειτουργεί μόνο με την μία ιατρό, για κάποιες μέρες 

της εβδομάδα και αποκλειστικά μέχρι τις 14:00, ενώ δεν διενεργεί εφημερίες 

ετοιμότητας. Η μια και μοναδική ιατρός, μάλιστα, τοποθετείται σε βραδινές 

εφημερίες στο Κ.Υ. Γαλατά, γεγονός που αποτελεί και την αιτία της ελλιπούς και 

ακανόνιστης παρουσίας της στο Π.Π.Ι. Πόρου. 

   

Παράλληλα, παρόλο που ο Δήμος Πόρου έχει προμηθευτεί ασθενοφόρο για 

διακομιδές (με οδηγούς του Δήμου πιστοποιημένους από το ΕΚΑΒ), σε αυτό δεν 

επιβιβάζονται οι ιατροί του Π.Π.Ι. και του Κ.Υ., λόγω έλλειψης σχετικής έγκρισης 

από το Υπουργείο Υγείας. Ως αποτέλεσμα, οι διακομιδές επειγόντων 

περιστατικών στο νησί διενεργούνται αποκλειστικά μέσω του Κ.Υ Γαλατά, με 

τεράστια χρονική καθυστέρηση.  
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Τέλος, στο Π.Π.Ι. δεν διενεργούνται rapid tests και, συνεπώς, σε περίπτωση που 

στα Σχολεία του Πόρου βρεθούν κρούσματα κορωνοϊού, δεν είναι δυνατή η 

διενέργεια δωρεάν rapid tests σε μαθητές και εκπαιδευτικούς.  

 

Όπως γίνεται κατανοητό, για την ασφάλεια των κατοίκων του Πόρου, αλλά και 

όλων των επισκεπτών του είναι αναγκαία η άμεση κάλυψη όλων των παραπάνω 

ελλείψεων.  

 

Ο κύριος Υπουργός παρακαλείται να απαντήσει στο ακόλουθο ερώτημα:  

      

- Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί το Υπουργείο Υγείας για την κάλυψη 

όλων των παραπάνω ελλείψεων στο Π.Π.Ι Πόρου,  ώστε να διασφαλιστεί 

η εύρυθμη λειτουργία του και οι κάτοικοι, καθώς και οι επισκέπτες του 

νησιού, να τύχουν της ιατρικής φροντίδας, που χρειάζονται; 

 

 

 

Η  ερωτώσα Βουλευτής 
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